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Варналій З., Дрига С. Кооперація великих і малих підприємств 
як чинник підвищення конкурентоспроможності підприємництва 
України. Розглянуто форми коопераційних зв’язків малих, середніх і 
великих підприємств та шляхи розвитку різноманітних форм їх 
інтеграційних зв’язків, що значною мірою сприятиме підвищенню їх 
ефективності, фінансовій стійкості та конкурентоспроможності. Дове-
дено, що існування та взаємовигідні зв’язки малих, середніх і великих 
підприємств, їх оптимальне співвідношення є не лише необхідністю 
існування та розвитку цих підприємств, а й найважливішим компо-
нентом ринкової економіки. 

Медвене Жабад К. Оздоровчий і СПА туризм в Угорщині 
сьогодні та у майбутньому. Розглянуто динаміку та перспективи 
розвитку оздоровчого та СПА туризму в Угорщині, яка має багаті 
природні геотермальні джерела. Проаналізована політика уряду в цій 
сфері, спрямована на досягнення найвищих світових стандартів у 
туризмі та популяризацію угорських курортів. 

Краснокутська Н. Підприємницький потенціал України в 
порівнянні з країнами ЄС. Наведено результати компаративного 
аналізу підприємницького потенціалу України, де об’єктами порів-
няння із країнами ЄС було обрано критерії його наявності, рівня та 
умов реалізації. Визначено особливості розвитку підприємницького 
потенціалу, які перешкоджають його трансформації в економічно 
значимі результати й задають вектор формування політики державної 
підтримки підприємництва в Україні.  

Туніцький Н. Критерії сегментації вітчизняного споживчого 
ринку елітних меблів. Проаналізовано теоретичні підходи до 
сегментації споживчого ринку та запропоновано основні етапи її 
проведення. Досліджено критерії сегментації вітчизняного ринку 
елітних імпортних меблів, а також чинники, які впливають на вибір 
елітних меблів споживачами. Обґрунтовано доцільність сегментації 
елітних меблів за технологічними та економічними критеріями.  

Бережницька У. Ефективність бюджетних програм фінансо-
во-кредитної підтримки малого підприємництва. Розглянуто питан-
ня щодо визначення ефективності бюджетних програм підтримки 
малого підприємництва. Запропоновано перелік критеріїв для оцінки 
ефективності виконання заходів державних програм фінансово-кредит-
ної підтримки малого бізнесу за допомогою якого проведено оцінку 
ефективності впровадження таких заходів у 2001–2008 рр. на території 
Івано-Франківської області. 

Булгакова С., Микитюк І. Бюджетний ризик: сутність, класи-
фікація, фактори ризику. Уточнено визначення категорії "бюджетний 



ризик"; розглянуто сутність, характеристики та особливості бюджет-
них ризиків. Наведено класифікацію бюджетних ризиків, визначено 
ризикоутворюючі фактори на всіх стадіях бюджетного процесу. 

Ткаченко Н. Досвід оцінювання міжнародними рейтинговими 
агентствами фінансової стійкості страховиків. Розглянуто основні 
етапи рейтингування, розроблені міжнародними рейтинговими агент-
ствами для оцінки надійності та фінансової стійкості страховиків. 
Виявлено та описано методологічні підходи до оцінки фінансової 
стійкості страхових компаній, які використовуються міжнародними 
рейтинговими агентствами. 

Глубокий В. Природа економічного капіталу та його роль у 
діяльності банку. Проаналізовано різні підходи до тлумачення понят-
тя "економічний капітал" та запропоновано його визначення; розгля-
нуто функціональне призначення економічного капіталу; визначено 
основні відмінності економічного та регулятивного капіталу банку; 
ідентифіковано роль економічного капіталу в управлінні банком. 

Лісовська Н. Фінансово-економічна сутність лізингової діяль-
ності. Визначено сутність та особливості процесу державного регулю-
вання лізингової діяльності. Досліджено сучасний стан регулювання 
вітчизняного ринку лізингу; виявлено, що необхідно посилити системи 
нагляду та контролю у сфері здійснення лізингової діяльності. Про-
аналізовано різні підходи до тлумачення економічної природи лізингу 
як специфічного виду фінансових послуг.  

Кучеренко В. Сутність інтеграції банківського та страхового 
капіталів. Наведено визначення поняття "інтеграція банківського та 
страхового капіталів", охарактеризовано та проаналізовано це явище, а 
також розглянуто можливі форми й особливості інтеграції бан-
ківського та страхового капіталів. 

Савченко Н. Формування та використання фінансових ресур-
сів системи соціального страхування України. Досліджено особли-
вості формування фінансового забезпечення системи соціального 
страхування. Визначено загальні тенденції фінансування видатків на 
соціальний захист населення за рахунок коштів системи соціального 
страхування. Здійснено розрахунок економічної ефективності системи 
соціального страхування. Обґрунтовано напрями оптимізації фінансо-
вого забезпечення системи соціального страхування. 

Тарасюк М. Моделювання господарської діяльності торго-
вельних мереж. Наведено результати аналізу основних наукових під-
ходів до розробки бізнес-моделей суб’єктів підприємництва. Подано 
авторське визначення терміна "бізнес-модель торговельної мережі". 
Запропоновано типову статико-динамічну бізнес-модель торговельної 
мережі. 




